

## 温暖2021

# 聚沙成塔 汇爱成海

### 我市红十字志愿者开展“99公益日”线下宣传活动



本报讯(记者 王琳雅 文/图)“您的每一次参与都是一份爱心奉献!”9月7日,在漳州古城北广场开展的“99公益日”线下宣传活动现场涌动着浓浓的暖意(如左图)。

饮料、自热米饭、罐头等琳琅满目的商品吸引不少市民的关注,现场市民纷纷慷慨解囊。“得到一些家庭日常需要的食品,还能帮助需要的人,这样的活动太有意义了。”家住附近的陈女士说。

据了解,本次活动是市红十字义工服务团联合漳州市食品工业协会及7家爱心企业开展的一次公益宣传活动,活动为期三天。“我们希望通过公益宣传活动感染和温暖身边的人,传播社会正能量。”市红十字义工服务团相关负责人表示,今年市红十字系统发动社会各界参与省红十字会“99公益日”项目两个延续子项目:一是“爱过年·情系漳州”,募集资金在元旦、春节期间慰问我市困难群众;二是“救在身边·漳州行动”,募集资金购置自动体外除颤器、急救物品、培训物资器材等,助力“健康漳州”建设。

本次公益宣传活动所得善款,将全部捐赠到“爱过年·情系漳州”子项目。此外,市民可以通过腾讯公益在线上对项目进行捐款,9月7日至9日10:00-24:00捐款还能获得一定额度的配捐。

## 税企携手 爱心加倍

本报讯(洪锦城 柯志华)“每个人伸出手来做一点点,世界就会改变很多很多——小伙伴们,一起来公益吧!您的爱心,我们负责送达!”9月7日,漳浦信方财务的许女士被税企联系群的一则消息的活泼文字吸引了,点进去,发现这是漳浦税务局发布的关于“99公益日”公益募捐活动的倡议,并有相应的捐款链接。

原来,为进一步帮助需要帮助的困难群众,结合上级相关部门联合发布的通知精神,漳浦税务局特向全系统员工发起积极参与“99公益日”公益募捐活动的倡议,号召全系统员工携手加入9月7日-9日期间的“爱过年·情系漳州”公益募捐工作,并通过税企联系群,将相关消息向社会广为扩散,起到了很好的宣传效应。

“当时,我正想着到哪儿捐款呢,就随手认捐了1份年费。不承想,税务局还把去年的活动照片都贴出来了,捐款能一对一送到受助者手中,真好!”许女士高兴地说。

“没想到关注者这么多,很多企业负责人、财务人员第一时间加入捐款队伍,感谢大家对税务大平台的信任,税企携手做公益的感觉真棒!”漳浦县税务局纳税服务股的工作人员胡美玲说。

据悉,截至目前,共发动686人次参加公益捐款,募集善款3897.61元,公益活动还在火热进行中。为确保公益募捐项目落实到位,漳浦税务部门还在系统内同步发布志愿者征集令,以便于下一步结合工作实际,安排志愿者参与后期相关慰问活动。

近日,芗城区残联采取购买服务方式,通过公开招标委托第三方,入户为残疾人家庭进行无障碍设施优化改造。截至8月31日,全面完成109户改造对象的项目申报、改造、入户验收等系列工作,共投入资金190860元。

项目根据残疾人的残疾程度、居住环境和实际需要,提供个性化、一站式服务,对其家庭的卫生间、坡道、扶手、晾衣架、灶台等设施进行优化改造。

郑文典 杜静雯  
林黎珍 摄影报道



## 无障碍改造惠及残疾人家庭



志愿者入户为老人义务理发

## 创城有我 青春先行

9月7日上午,东山县团委“青春志愿行·共创文明城”志愿服务活动正式启动,40多名青年团员志愿者分赴各交通路段、社区和公园广场等场所开展志愿服务活动。他们组成文明家园、文明出行、文明宣传、文明城市等志愿服务队,头戴小红

帽,身穿红色志愿服,开展沿街破损生锈铁门刷漆、清除旧灯笼、清理卫生死角,入户分发“创城倡议”宣传单,义务理发等一系列的志愿服务活动,以实际行动为创建文明城市贡献青春力量。

欧东茵 谢建喜 摄影报道

## 货车突然撞杆 油箱漏油起火

### 突发>>> 高速工作人员紧急救援

本报讯(记者 周杨宁 通讯员 蓝涛)9月8日中午,厦漳大桥收费站当班人员正在进行路域保洁,突然,一声轰鸣巨响传来,紧接着,值班人员就看到一辆货车因刹车不灵,撞上了收费站的指示牌杆,车头损毁严重,紧接着车辆油箱漏油一地并冒烟,驾驶员受伤被困在驾驶室,神情痛苦。此时收费站车辆众多,货车装载易燃货物,如果火势蔓延的话后果不堪设想。

片区工作人员第一时间赶到现场,立即采取措施,携带车道灭火器

冲上前对漏在车道的油进行快速处理,防止二次事故发生。当班人员把受伤的驾驶员从驾驶室抬出转移到安全区域,并第一时间联系救护车、消防车、交警、清障、综合执法及养护等部门共同救援。在大家的全力以赴下,车上漏出来的柴油得到有效处理。处理现场的同时,当班人员拿出车道的便民医药箱对驾驶员的伤口进行了消毒止血,并悉心安抚其情绪直到救护车赶到。家属到现场后,对高速工作人员在第一时间救助连声道谢。

## 男孩深夜独自外出走失

### 民警帮其与父团聚

本报讯(高加聪)9月6日,龙海公安分局海澄派出所民警及时救助一名走失的儿童,并将其安全送到家人身边。

当天中午,一公交车司机带着一个穿着睡衣的小男孩来到漳州市公安局海澄派出所求助,称该小男孩在公交车里坐半天了,身边无大人陪同,又说不出自己的姓名和地址,可能走失。民警多次尝试与小男孩沟通交流,但其对民警的询问不予回应,无法获得任何有效信息。民

警通过警务通比对查询到,该小孩系厦门市海沧区人,并联系上其父亲杜某。杜某接到民警来电时激动万分,称该小孩昨晚半夜趁家人不注意偷偷从家里溜出,家人发现后十分焦急,正到处寻找,没想到小孩竟然独自跑到那么远的地方。得知杜某现在在角美镇火车站附近寻找小男孩,民警便将小男孩送到火车站,交还其父亲。看到安全归来的小男孩,杜某对民警的及时救助连声道谢。

## 蟒蛇闯进鸭舍猎食 警民携手抓捕放生

本报讯(蔡淑娟 文/图)9月5日晚,南靖县公安局和溪派出所接到辖区村民报警,称其在和溪镇神农衣谷水塘的鸭舍内,一条大蟒蛇正在捕食鸭子,请求帮助。

民警火速出警赶到事发地,发现一条约两米长、成人胳膊粗、重四五十斤的蟒蛇盘在水塘的鸭舍边。

发现蟒蛇的村民称,该蛇近段时间经常在其农场附近出没。为避免村民的鸭群再次受到蟒蛇的攻击,保障村民的生命财产安全,民警立即联系当地有捕蛇经验并有专业抓捕器的人员前来支援,最终将蟒蛇捕获。之后,民警联合林业部门人员选择了一处适宜蟒蛇生存的地点,将其放归大自然。

提醒:秋季,蛇类为准备冬眠,会经常外出觅食,活动频繁。大家一旦发现蟒蛇等野生动物,一定不要惊慌失措,要及时报警,等待专业人员处理,切不可私自捕捉,更不可屠宰,以免造成自身伤害和违反法律后果。



捕蛇现场

## 55万尾鱼苗跃入峰头水库

本报讯(记者 王琳雅 通讯员 周丽娜 文/图)9月8日,在云霄县马铺乡峰头水库龙镜村水流域,县海洋与渔业局的工作人员小心翼翼地将活蹦乱跳的鱼苗放入河中,如获新生的鱼儿在柔波里畅快游弋。

这是云霄县开展鲢鳙鱼增殖放流活动的一幕。活动现场,市海洋与渔业专家对本次放流活动进行了全程监督和科学指导,确保增殖放流活动科学进行。

水能养鱼,鱼能护水。峰头水库

位于云霄县马铺乡峰头村,总库容1.77亿立方米,是向云霄、东山两县供水的大型水库工程,亦是重要饮用水水源地,属饮用水水源地一级保护区。而鲢鳙是典型的滤食性鱼类,能滤食水中杂质及悬浮有机质,能有效抑制水中蓝藻及一些有害水生浮游生物的生长繁殖,是对净化水质、保护饮用水源有帮助的鱼类。此次增殖放流活动投入资金20万元,共放流55.3万尾鲢鳙鱼苗,将进一步保护饮用水水源,涵养库区渔业资源,维护库区生态环境。



云霄开展鲢鳙鱼增殖放流活动现场

## 漳州市反诈中心

# 心不贪 利不占

凡是以高回报为诱饵通过微信或QQ  
向您推荐股票、虚拟货币以及博彩,都是诈骗!  
理财投资请到有注册的合法平台进行。

举报/咨询电话: 110或2622914

漳州市公安局(宣)

### 遗失声明

▲徐茂良(身份证号:350622196809154038)不慎遗失在漳州开发区金盾保安公司工作期间的《福建省失业保险个人缴费凭证》壹本,声明作废。

▲杨雪香(身份证号:350622197009211027)不慎遗失在漳州开发区金盾保安公司工作期间的《福建省失业保险个人缴费凭证》壹本,声明作废。

▲刘玥不慎遗失漳州职业技术学院旅游管理学院2020级旅游管理专业(3)班学生证,证号:2010001331号,声明作废。

▲陈川海不慎遗失漳州职业技术学院教师教育系2020级电子信息工程专业(1)班学生证,证号:2001004105号,声明作废。

▲俞剑玉、陈超夫妇不慎遗失第一孩儿(俞子硕)出生医学证明,证号:R350487202,声明作废。

▲周观辉不慎遗失漳州城市职业学院教师教育系2020级电子信息工程专业(2)班学生证,证号:2001104216号,声明作废。

▲漳州市龙文区辉昌贸易有限公司职工李炎坤不慎遗失职工养老保险手册,社会保障号码:350600197209184053,声明作废。

▲父亲何伟煌、母亲罗丽芬不慎遗失第一孩儿何境阳的出生医学证明,出生证编号:Q350136412,现声明作废。

▲父亲何伟煌、母亲罗丽芬不慎遗失第二孩儿何境杰的出生医学证明,出生证编号:Q350136446,现声明作废。

▲漳州市龙文区辉昌贸易有限公司职工李阿棍不慎遗失职工养老保险手册,社会保障号码:350600198207134030,声明作废。

▲黄富城不慎遗失漳州职业技术学院机械学院2019级机械设计与制造专业班学生证,证号:1707555016号,声明作废。

▲诏安县陈素中不慎遗失职工养老保险手册,社会保障号码:350624196110012039,现声明作废。

▲中国人民解放军73131部队程鹏不慎遗失军人保障卡,卡号:813506180106181253,现声明作废。

▲父亲陈毅林、母亲陈少玲不慎遗失第三孩儿陈鹏煊的出生医学证明,出生证编号:O350931613,现声明作废。

▲平和县财政局不慎遗失开户许可证,核准号:Z3998000039901,开户行:中国邮政储蓄银行平和支行,账号:100635205520010001,现声明作废。

▲漳州市芗城区宴香餐饮店不慎遗失食品经营许可证正本(有效期至2024年07月18日),许可证编号:JY23506020102575,声明作废。

▲漳州市睿哲货物运输有限公司不慎遗失车号:闽E3926挂重型平板半挂车,道路运输证,证号:350602204240,声明作废。

▲漳州凯越物流有限公司不慎遗失车号:闽E73936货车的道路运输证,证号:闽交运管漳字350603202777号,声明作废。

### 声明

原址在漳州市北新街72幢105室房屋,现拆迁安置于芗城区腾飞路645号腾飞花园7幢508室。今陈有能申请上述安置房屋权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。

声明人:陈有能  
2021年9月8日

### 通知

云霄县陈岱中心卫生院员工汤惠真同志,请于本通知见报之日起十五日内返回单位,逾期将按有关规定处理。

云霄县陈岱中心卫生院  
2021年09月08日